

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 10.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004779199

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Cross Equity Partners AG, Freienbach

Cross Equity Partners AG (Cross Equity Partners SA) (Cross Equity Partners Ltd.) Unterdorfstrasse 12 8808 Pfäffikon SZ

Cross Equity Partners AG, in Freienbach, CHE-113.273.795, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 75 vom 19.04.2017, Publ. 3473559). Statutenänderung: 03.12.2019. [Die publikationspflichtigen Tatsachen haben keine Änderung erfahren.]

Tagesregister-Nr. 6774 vom 05.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 75, Datum:

19.04.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz